

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

8858 *Corrección de error del anuncio de la Autoridad Portuaria de Santander, relativo a la licitación pública para la realización del proyecto de "Reforma de edificio para nuevas instalaciones de mantenimiento en calle Río Miera". Expediente P. 330.*

Advertido error se procede a modificar la fecha límite de presentación de ofertas o de solicitudes de participación señalada en el anuncio (BOE n.º 39, de fecha 13 de febrero de 2018).

Se modifica el punto siguiente:

Fecha límite de presentación,

Donde dice Hasta las 13,00 horas del día 22 de marzo de 2018.

Debe decir Hasta las 13,00 horas del día 12 de marzo de 2018.

Santander (Cantabria), 13 de febrero de 2018.- El Presidente, Jaime González López.

ID: A180010143-1